

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:98674-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Milicz: Produkty farmaceutyczne  
2021/S 040-098674**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 252-635507)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Milickie Centrum Medyczne Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Adres pocztowy: Grzybowa

Miejscowość: Milicz

Kod NUTS: PL518 Wrocławski

Kod pocztowy: 56-300

Państwo: Polska

E-mail: [sz@mcm-milicz.pl](mailto:sz@mcm-milicz.pl)

Tel.: +48 713846754

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.mcm-milicz.pl](http://www.mcm-milicz.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/mcm\\_milicz](https://platformazakupowa.pl/pn/mcm_milicz)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa leków dla Milickiego Centrum Medycznego Sp. z o.o. w Miliczu

Numer referencyjny: MCM/WSM/ZP27/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000 Produkty farmaceutyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje dostawę leków w 28 częściach (pakietach) szczegółowo opisanych w zmienionych załącznikach nr 2 do SIWZ: formularze cenowe, o wartości zamówienia przekraczającej łącznie kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/02/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 252-635507

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/03/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 23/02/2021

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 03/03/2021

Czas lokalny: 11:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**